Kommentoijana SM-Sport 600 luokan SuomenMestari Ville Moilanen


Onnittelut Ville,  hieno suoritus
-kiitokset, paremmin meni kuin osasin odottaakkaan. Kisa kokemusta ei ole kovin paljoa kertynyt, joku enduro ja sprintti on tullut ajeltua. Siihen nähden kisat meni paremmin kuin hyvin.

Tiukkaa oli vääntö loppuun asti
-oli kyllä tiukkaa loppuun asti. Pojat kyllä arveli, että mestaruus tuli jo ennen viimistä erää mutta sanoin ettei varmistelemaankaan ruveta vaan täysiä vedetään loppuun asti.

Ratojen kunto kuitenkin kesti?
-kyllä ne ihan ajettavina pysyi, yllättävänkin hyvinä. Tuli siellä jokunen oho tilanne, mutta ei mitään pahoja vaaranpaikkoja ollut. Kajaanissa tosin veto-ojan kohdilla sai olla tarkkana radan loppupäässä.

Mitenkäs tästä kausi jatkuu
-ei oikein mitään varmaa ole tiedossa. Töitä on nyt riittämiin asti ja niiden sekä treenien yhteen sovittaminen on haastavaa. Toki myös taloustilanne ratkaisee mitä ajetaan, mutta muuten kyllä mielellään ajaisi vaikka kaikki kisat.

Sinulta ja toiselta luokkasi kuskilta lähti koneet tarkastukseen?
[bookmark: _GoBack]-joo, se on ihan hyvä että koneita tarkastetaan. Niin sen pitääkin olla, että ajamalla kisat ratkaistaan. Onhan se myös hyvä tieto kuskeille, että valvontaa 

Olet kuitenkin huoleton, ettei vilunkia löydy?
-olen ainakin oman omistus ajan osalta täysin varma, että vakio laite se on. Olen kuitenkin kolmas omistaja joten…kaasutin on ainoa mihin olen koskenut ja se on varmasti vakio tavaraa.

Onnittelut vielä kerran ja tsemppiä tuleviin kisoihin, Gaalassa nähdään
-kiitos, ja ilman muuta siellä nähdään.
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